
CÂMARAMU ICIPAL--
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 112 Re iào Ordinária da 12 Sessão

Legisla i a da 8ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bo i o, realizada em 22 de abril

de 2021.

os 22 dias do mês de abril de 2021, às 9:00 horas, teve lugar a 11ª

eunião Ordinária da 1ª Sessão egisla i a a 8ª egislatura da Câmara

. unicipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. ereador Paulo Sergio da

-'Iva, à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: José Roberval dos

-antos, Divaldo José da Silva, Anadéa Azevedo de Lima, Edilson Eiji

sarbosa Morimura, Marcelo Ciríaco dos Santos, Walter Luiz Ribeiro

. oraja Filho, Maria das Graças Barbosa da Silva, José Holanda Cavalcanti

~'Iho e ítalo Damasceno Cabral de Andrade. Os Vereadores Adones

~;:rreira da Silva, João Diniz da Silva e Givanildo José da Silva Júnior

_ eram suas ausências jus 'roca as. bertos os trabalhos o Sr. Presidente

nvidou a Srª. Verea
aria as Graças Barbosa para fazer a leitura

osso e Ave Maria. Em seguida o

,.~c

:3 Câmara, onde o es

orres para se dirigir até a Tribuna

a explanação da sua chegada até o
:-;: erendíssimo Padre Era ' E. De

... icípio do Bo it
:a aoro :ada por unanimidade. Do Expediente

oria do Sr. Vereador Edilson Eiji Barbos
::""5 ou: Reque i

ura; para
i hado ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, a

ilson Ca "a e a -a"~e o Amorim, para que seja feito a escolta

Guarda



-:ados. o mesmo recebeu um adendo da Srª Vereadora Maria das

:: sças Barbosa da Silva, para que faça u a escolta também ao ônibus de

== +a Azul e Bentivi. Requerimento de au oria do Sr. Vereador Marcelo

= - aco dos Santos; dando um Voto de Pesar aos familiares do Sr. Severino

caquim da Silva, conhecido por Biu Rosa, onde o mesmo veio a falecer

=:5 76 anos; outro Requerimen o de autoria do mesmo Vereador;

:- 'citando ao Chefe Poder Executivo o Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e o

Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja construído uma Praça

-=. Rua Alto Bonito II localizado no Distrito de Alto Bonito. A Comunidade

::'11 reivindicar, pois os mesmos não tem uma área de lazer.

- '" uerimento de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de

..• rade; para que seja enviado Exm. Sr. Prefeito deste Município Gustavo

- dolfo, extensivo à Coordenadoria Municipal de Defesa Civil; Coordenador

- csé Batista, solicitando para regularizar o abastecimento de água do

s rito de Bentivi deste Município, onde recebeu um adendo do Sr.

ereador Divaldo José da Sil a; para que as águas também sejam bem

:-a adas para evitar proble as. O ro Requerimento do mesmo Vereador;

se icitando a Secretária amente com a Bonito Limpeza e a

:::"retária de Vigilância e Sa 2, para que seja feita uma ação em

:: junto e tirar os destroços as entradas de Bonito e Alto Bonito. O

-25 o recebeu u a e Sr. Vereador Divaldo José da Silva para

: _2 05 pneus que não e mais uso, poderia ser colocado naquela área

:ucaliptos para e rita ta o acidentes. Requerimento de autoria da

- . ereadora a ia cas Graças Barbosa da Silva; solicitando aos Sr.

o com o Secretário de Obras Wilson



CASA LEONfOAS VILA

_r~nço, para que seja feito as linhas de água das estradas principais e

::ar metralhas no Engenho Pendanga e Serra Azul. Requerimento de

:~Tia do Sr. Vereador Divaldo José da Silva; solicitando ao Secretário de

:.3S Wilson Lourenço, para que seja feito a pavimentação da rua
~.

.~ ipal do povoado de Duda Praêiro. Requerimento de autoria do Sr.

=reador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando a Secretária de

-'::raestrutura e Recursos Hídricos de Pernambuco Fernanda Batista, para

: _e seja refeita uma nova sinalização de faixas e placas nas PE 103 Dep.

~ eira Godoy, que liga Bezerros a Bonito e a PE 109 Massilon Pessoa

:3 alcanti que liga Bonito a Agrastina. Requerimento de autoria do Sr.

ereador Presidente Paulo Sergio da Silva; solicitando à Secretária de

- ...rismo, Esporte e Lazer de Pernambuco, Exmo. Secretário Rodrigo Novas,

: licitação para doação de uma cadeira Anfíbia para pessoas com

:eficiência ou mobilidade reduzida para ser utilizada nos equipamentos

: rísticos(cachoeiras),do Município do Bonito. Os referidos Requerimentos

foram todos aprovados por unanimidade. Continuando com os trabalhos,

Sr. Presidente comunicou que os entrevistados da noite de hoje é o Sr.

'ereador Divaldo José da Silva e a Srª Vereadora Maria das Graças

3arbosa da Silva, onde será transmitida pela TV Câmara de Bonito assim

cue terminar a Reunião. Ainda com a Palavra, o Sr. Presidente comunicou

cue nessa casa tramita um PJ de Lei nº 06/2021 que dispõe sobre a

oteção do Patrimônio Histórico, Cultural e Natural do Município do

~onito; e a Mesa Diretora resolveu aprofundar ainda mais esse debate;

e o Historiador Flávio Cabral, Paulo Rogério, Professor Marquinhos,

. ilson Lourenço; rnilson e tantos outros irão compor esse debate. A

~
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=-~ Vereadora Anacléa Azevedo de Lima solicitou que fosse chamado

-::'11bém o Artista Plásticos Eron Martins e também os líderes da situação

= oposição desta Casa. O Sr. Presidente falou que quarta-feira as 9:00

-oras haverá uma Reunião da Comissão para discussão do referido..
ojeto; pois o mesmo já está dando o que falar, porque isso é uma dívida

o Poder Público para com o povo. Dando continuidade o PJ de Lei nQ

5/2021 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva que

nstitui no âmbito do Município do Bonito, Estado de Pernambuco o mês

{(Abril Laranja" dedicado à campanha de prevenção da crueldade contra os

animais e dá outras providências; foi encaminhado as Comissões

competentes para apresentar Parecer. PJ de Lei nQ 03/2021 de autoria do

Sr. Vereador Divaldo José da Silva foi aprovado por unanimidade em 2ª e

última votação. Ofício.. nQ 36/2021 em resposta do Ofício enviado à

Secretária de Educação do Município do Bonito. Ofício nQ 56/2021 em

resposta de Ofício à Secretária de Saúde desse Município. O PJ Lei

OS/2021de autoria do Executivo que Reestrutura o Conselho Municipal de

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de

Educação- CACS FUNDEB; foi colocado em discussão e posterior votação.

Fez uso da palavra o Sr. Vereador alter Luiz Ribeiro Maroja Filho; que é

particularmente contrário q e re em a participação do Vereador em não

poder ser membro do C nselho. Em aparte o Sr. Vereador ítalo

Damasceno Cabral de' era e usou a palavra comentando que conversou

com o Sr. Vereador aroja para que não houvesse esse; uma vez

o o o direito de entrar em qualquer repartiçãoque o Vereador já

~
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: 'ca sem que com isso seja membro. Em seguida o referido PJde Lei nQ

= _021 foi aprovado por unanimidade em 2ª e última votação. O Sr.

:: idente comunicou+, que o Presidente da União dos Vereadores do

- asil Gilson Gonsatt está nos assistindo em Brasília, Continuando com os~

soalhos e não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi

:;.-:errada a Reunião e marcada a próxima para o dia 29 de abril de 2021

=: :9:00 horas. Para constar, eu, Marlene Timóteo da Silva; lavrarei a

-=se~~

/ Jú!J~ct--
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